

26 апреля в Гродненском государственном университете имени Янки Купалы состоялась XIX Международная научная конференция студентов, магистрантов и аспирантов «Взаимодействие правовых систем современности в целях устойчивого развития общества». Мероприятие собрало молодых ученых из Беларуси, России, Казахстана, Польши и Италии.

Могилевский институт МВД на данном мероприятии представлял курсант третьего курса факультета милиции рядовой милиции Артем Игнатенко. Его доклад «Генезис и тенденции развития института банкротства физического лица» (научный руководитель – преподаватель кафедры правовых дисциплин майор милиции Ольга Становая) заслужил особое внимание со стороны организационного комитета и был представлен на пленарном заседании конференции совместно с работами аспирантов Белорусского государственного университета и Гродненского государственного университета имени Янки Купалы. Достижение столь значимого результата обусловлено серьезной работой курсанта над темой исследования, неоднократным участием на различных дискуссионных площадках. По итогам работы конференции доклад Артема Игнатенко был отмечен дипломом «За высокий уровень научного исследования».

Также в работе конференции приняли участие курсанты третьего и второго курсов факультета милиции. В секции гражданского права курсант Артем Выскребцев представил доклад на тему «Особенности регулирования недобросовестного поведения супруга посредством Брачного договора» (научный руководитель – преподаватель кафедры правовых дисциплин подполковник милиции Ирина Данькова), а курсант Кирилл Романович выступил с докладом о «Применении законодательства о товарном знаке в индустрии моды» (научный руководитель – преподаватель кафедры правовых дисциплин майор милиции Ольга Становая). В секции уголовного права были представлены доклады курсантов: Андрея Гуркова «Особенности формирования содержания массовой информации криминологического характера» (научный руководитель – преподаватель кафедры оперативно-розыскной деятельности Марина Хутрова), Артема Князева «Некоторые проблемы института условно-досрочного освобождения от наказания в контексте уголовной ответственности» и Анастасии Ковальчук «Нормативное регламентирование применения физической силы, специальных средств и оружия сотрудниками ОВД» (научный руководитель кандидат юридических наук, доцент Ирина Демидова).

*Ольга СТАНОВАЯ*

*Фото Гродненского государственного университета имени Янки Купалы*